

NR・サプリメントアドバイザー必携第6版 訂正表

本書において、下記とおりの誤りがございます。
訂正してお詫び申し上げます。

ページ等	誤 (下線部)	正
p.60 表 3-1 左から 3 項目	直径 [<u>mm</u>]	直径 [nm]
p.145 表 5-10 左側 最下行	CKD 患者(たんぱく尿陽性) ※2	CKD 患者(たんぱく尿陰性) ※2
p.176 上から 7 行目	新生児期 (生後 4 <u>カ月</u> まで)	新生児期 (生後 4 週間まで)
p.190 下から 17 行目	低たんぱく質食 (0.5~0.7 g <u>/日</u>)	低たんぱく質食 (0.5~0.7 g /kg/日)
p.190 下から 18 行目	1.0~1.5/ <u>kg</u> 程度とする	1.0~1.5/kg/日程度とする
p.202 最下行	<u>$\dot{V}O_2\max$</u>	50% $\dot{V}O_2\max$
p.253 上から 18 行目	健康食品のほとんどは加工食品であり、添加物とともに <u>にカプセルやソフトゲルなどの容器包装もよく用いら</u> れている。	健康食品のほとんどは加工食品であり、添加物のほかカプセルやソフトゲルなどもよく使われている。
p.315 表 10-8 右項目 上から 9 行目	(モルヒネ・ <u>ハロタン</u> ・抗不安薬など)	(モルヒネ・抗不安薬など)
p.319 図 10-12 右項目 下から 2 行目	エタノール, <u>ハロタン</u>	エタノール
p.328 表 10-13 中央 上から 8 行目	ハロペリドール (<u>精神安定薬</u>), <u>フルフェナジン</u>	ハロペリドール
同 上から 10 行目	(ビタミン B ₆), <u>レチノール</u> (<u>ビタミン A</u>),	(ビタミン B ₆),

p.329 表 10-14 中央 上から 3~6 行 目	<u>サキナビル (抗ウイルス薬)</u> , <u>タクロリムス (免疫抑制薬)</u> , <u>シサプリド (腸管運動調節薬)</u> , <u>ロバスタチン (脂質異常症治療薬)</u> ,	タクロリムス (免疫抑制薬),
同 下から 3 段目		カバの段をすべて削除
同 下から 2 段目		ガーリックの段を全て削除
p.329 表 10-15 中央 上から 7 行目	(利尿薬), <u>エシドライ (高血圧治療薬)</u>	(利尿薬)
同 下から 5 段目		小麦アルブミン, L-アラビノースの段を全て削除
p.330 表 10-16 右項目 上から 2 行目	<u>サキナビル, インジナビル,</u> リトナビル	リトナビル
同 上から 7 行目	<u>エチニルエストラジール,</u> ノルエチステロン	ノルエチステロン
同 上から 8 行目	<u>ジゴキシン, ジギトキシン,</u> メチルジゴキシン	ジゴキシン, メチルジゴキシン
同 中央・右項目下から 4 行目		抗精神病薬の段を削除
同 下から 2 行目		ニンニクの段を全て削除

訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

<https://daiichi-shuppan.co.jp/>

(2023.12 1457-6)